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США затримають
постачання зброї Європі
через виснаження
арсеналів, – FT
Марта Гичко
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США попередили союзників про затримки
поставок зброї через виснаження арсеналів
після бойових дій.

США затримують постачання зброї Європі через
виснаження запасів / twitter.com/DeptofDefense

США повідомили європейських союзників про

можливі тривалі затримки у постачанні озброєнь

через значне виснаження власних військових

запасів. Про це пише Financial Times.

За даними видання, затримки насамперед

торкнуться поставок озброєнь для Великої Британії,

Польщі, Литви та Естонії. Також у Вашингтоні
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Яке озброєння під загрозою затримок

ВІДЕО ДНЯ

Причина – виснаження запасів

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

обговорюється відтермінування частини поставок

для країн Азії, зокрема Тайваню.

Йдеться про боєприпаси та ракети для систем

HIMARS та NASAMS, а також інші критично важливі

типи озброєнь, які активно використовують

союзники США, зокрема й Україна.

У Пентагоні підтвердили, що переглядають нові

запити та вже укладені контракти, щоб узгодити їх із

поточними оперативними потребами. Деталі не

розкривають через чутливість інформації.

За даними джерел, головною причиною стала

висока витрата боєприпасів під час нещодавнього

конфлікту з Іраном. Протягом двох місяців США

активно використовували ракети та перехоплювачі

для відбиття атак дронів і ракет.

Колишній чиновник адміністрації Джо Байдена Том

Райт зазначає, що Пентагон опинився між двома

пріоритетами – можливістю тривалої війни на

Близькому Сході та необхідністю посилення

стримування в Індо-Тихоокеанському регіоні.

Трамп заявив про "колапс" режиму Яка головна помилка США у війні з Трамп: Меланія ненавидить, коли я



Що передувало

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі цієї новини стало відомо, що адміністрація

президента США Дональда Трампа, обійшовши

процедуру розгляду в Конгресі,

затвердила масштабний продаж військової техніки

на понад 8,6 мільярда доларів союзникам у регіоні

Близького Сходу – Ізраїлю, Катару, Кувейту та

Об’єднаним Арабським Еміратам.

Також Трамп знову заявив, що керівництво Ірану

нібито перебуває у стані хаосу та "колапсу".

Водночас експерти з регіону називають такі

твердження перебільшеними.

"У Куби проблеми": Трамп пожартував про

"захоплення" острова після війни з Іраном

Німеччина готує тилові шляхи на випадок війни,

однак прогалин ще багато, - Bloomberg

"Бонус" для Росії: в Politico розкрили, що стоїть

за рішенням США про виведення військ з

Німеччини

НАТО США Іран

танцюю під пісню, яку
Трамп заявив про "колапс" режиму

Ірану: експерт Sky
News спростував це

Яка головна помилка США у війні з
Іраном: ексголова
розвідки Фінляндії
розкрив нюанси

Трамп: Меланія ненавидить, коли я
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11:21 США затримають постачання зброї
Європі через виснаження арсеналів, – FT

11:04 Трамп заявив про "колапс" режиму
Ірану: експерт Sky News спростував це

11:00 Вчені з Гарварду назвали звичку
перед сном, яка прискорює старіння

11:00 Ця малина плодоноситиме навіть
восени: експертка назвала найкращі сорти
для посадки

10:59 Яка головна помилка США у війні з
Іраном: ексголова розвідки Фінляндії
розкрив нюанси

Реклама

Війна в Україні . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня .

Наталія Мосейчук + . Відстрочка від мобілізації з 1 травня

Новини України . Новини Львова . Новини Києва .

Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Одеси . Пільги для чорнобильців .

Новини Дніпра . Коли літні канікули 2026 . Новини Харкова .

Що зміниться з 1 травня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Чи входить декрет до стажу . Укрзалізниця .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Біткоіни-курс .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Тарифи на електроенергію .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик .

Погода на тиждень . Погода Київ . Магнітні бурі . Прогноз погоди на травень 2026

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як перевірити - сир чи сирний продукт . Як відмити духовку від жиру .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку . Як прогнати павуків з дому .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як правильно варити горох до м'якості
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10:59 Україна вперше показала
застосування нового ЗРК STASH (відео)

10:45 LELÉKA зізналася, чи вдалося
знайти бюджет для участі в "Євробаченні-
2026"

10:34 Трамп: Меланія ненавидить, коли я
танцюю під пісню, яку називають "гімном
гомосексуалістів"

10:24 "Противнику стає все важче":
військовий розповів про ситуацію на
Сумському напрямку

10:19 На Су-34 росіяни почали чіпляти
одразу 6 КАБів: які наслідки це матиме
(відео)

10:13 Актор-воїн Ращук вразив своїм
схудненням (фото)

10:08 "Бонус" для Росії: в Politico
розкрили, що стоїть за рішенням США про
виведення військ з Німеччини

10:05 Чи можна їсти недозріле авокадо і
як пришвидшити його стиглість: пояснення
експертів

10:01 Вчені навчили підводного робота
"підслуховувати" мову кашалотів у
реальному часі

09:43 Відома українська гумористка
вперше розповіла про розставання з
коханим: "Було важко"

09:40 Ротація піхоти на передовій: комбат
пояснив, у чому складність таких операцій

09:22 Німеччина готує тилові шляхи на
випадок війни, однак прогалин ще багато, -
Bloomberg

09:22 Справжні мисливці-засідники: в
Одеську область прилетіли рідкісні
тропічні птахи

09:03 4 дати народження з найбільшою
творчою силою

08:53 "У Куби проблеми": Трамп
пожартував про "захоплення" острова

   

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки .

Астрологія . Модний манікюр 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки .

Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Сад-город . Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс .

Як правильно висівати газон без котка . Чим підгодувати аґрус .

Чим обробити сад в травні . Календар посіву на травень 2026 .

Як позбутися кульбаб на газоні . Які приємні запахи відлякують гризунів .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Що посадити від бурʼянів .

Як врятувати садові дерева від омели . Як прищипувати перець .

Яяк правильно доглядати за редисом . Профілактика від чорної плямистості троянд

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик . Варення з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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після війни з Іраном

08:37 Окупанти вдарили дроном по
маршрутці в Херсоні: загинуло двоє
людей, багато поранених

08:30 Цей засіб зберігає бджіл, але
знищує паршу та плодожерку: обробка
саду в травні

08:27 Трамп схвалив продаж зброї на
$8,6 млрд країнам Близького Сходу, -
Reuters

08:20 Гороскоп на 2 мая за картами Таро:
Овнам - тиск, Ракам - говорити прямо

08:15 2 травня до України увірветься
довгоочікуване тепло

08:12 Японія відновлює закупівлю
російської нафти через конфлікт на
Близькому Сході

08:12 В Іспанії в одному з селищ
пропонують безплатне житло та стабільну
роботу, однак є умова

08:10 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -
довіритися, Рибам - вихід за межі

08:00 Коли День матері у 2026 році: дата,
історія та традиції святкування

07:36 Різка критика Трампа щодо
союзників поглиблює розкол між США та
Європою, - Reuters

07:30 Урожай пропаде, якщо не зробити
цього в травні: що посадити та як
доглядати за городом

07:10 Чи будуть магнітні бурі на вихідних:
прогноз на три дні (графік)

07:08 Секрет "червоних коридорів": чому
на авіаносці США вимикають звичайне
світло

06:15 Який сік найкорисніший для
здоров'я: дієтологи назвали 3 кращі види

06:10 2 травня: свято Бориса і Гліба - що
можна і не можна робити сьогодні

Реклама
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можна і не можна робити сьогодні

05:41 Курс валют в Україні сьогодні:
скільки коштує долар і євро 2 травня

05:28 Міські птахи бояться жінок більше,
ніж чоловіків: вчені у повному ступорі

05:10 Ваш телевізор вас слухає та
дивиться: як вимкнути приховане
стеження ACR

05:00 2 травня в Україні буде велике
свято: що зробити вдома, щоб привернути
удачу

04:10 Швидке прання проти звичайного:
експерти пояснили, у чому різниця і що
краще обрати

03:35 Учений вперше сфотографував, як
дрібні мурахи обслуговують великих: що
його здивувало

03:06 Дієтологиня розповіла, які зміни
відбудуться в організмі, якщо відмовитися
від цукру

02:59 Археологи знайшли найбільший
скарб вікінгів в Норвегії (фото)

02:27 Україна може перемогти: експерти
дали прогноз, коли станеться перелом у
війні

02:01 Чому коти висовують язик під час
сну: ветеринар розкрила кумедну причину

Реклама
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01:58 США виводять 5000
військовослужбовців з однієї європейської
країни, - Reuters

01:23 Росіяни просунулися у Харківській і
Донецькій областях, - DeepState

01:05 Чоловік відмовився від цієї звички
зарядки – і врятував акумулятор свого
iPhone

00:42 Як Північна Корея підтримує війну
Путіна в Україні: у Bloomberg розкрили
подробиці

00:20 Дуа Ліпа та Каллум Тернер готують
"весілля року" в Палермо, – ЗМІ

00:12 Цифри не брешуть: яку "силу
відьми" приховує ваша дата народження

01 травня, п'ятниця

23:57 У Венеціанської бієнале ще є час
заборонити участь Росії, - Сібіга

23:36 Вчені розробили хитрий тест для
машин, щоб з’ясувати, чи мають вони вже
самосвідомість

23:32 У квітні РФ захопила менше
територій, ніж у березні, незважаючи на
зростання кількості штурмів, - Deep State

23:27 "Це боляче": пара з 70-річним
шлюбом розкрила просту помилку, яка
знищує кохання

23:06 У Росії є вікно для агресії проти
НАТО до 2030 року, - головнокомандувач
ЗС Латвії

22:51 У збитих російських дронах
знаходять західні деталі, випущені у 2025
році

22:45 Вчений заявив, що люди могли
жити довше: у всьому "винні" динозаври

22:26 "Нафта буквально падає з неба":
CNN розповів про ситуацію в Туапсе

22:12 Трамп заявив Конгресу, що війна з
Іраном "завершена", - Politico

21:55 Вчені науково довели, що сучасна
музика – це сміття

21:51 Скільки часу яйця зберігаються в
холодильнику: відповідь фахівця

21:49 Військовий досвід Другої світової
зробив біде "забороненим" для
американців: у чому причина
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https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zberegti-yemnist-akumulyatora-na-iphone-vidmovsya-vid-ciyeji-zvichki-13368159.html
https://www.unian.ua/world/yak-pivnichna-koreya-pidtrimuye-viynu-putina-v-ukrajini-u-bloomberg-rozkrili-podrobici-13368993.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dua-lipa-vesillya-urochiste-odruzhennya-spivachki-z-maybutnim-bondom-mozhe-vidbutisya-na-siciliji-13368984.html
https://www.unian.ua/curiosities/sila-vidmi-13368525.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260501
https://www.unian.ua/world/venecianska-biyenale-andriy-sibiga-zayaviv-shcho-shche-ye-chas-zaboroniti-uchast-rosiji-13368981.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-vcheni-rozroblyayut-shkalu-shchob-zrozumiti-chi-z-yavilasya-u-shi-samosvidomist-13368972.html
https://www.unian.ua/war/u-kvitni-rf-zahopila-menshe-teritoriy-nizh-u-berezni-nezvazhayuchi-na-zrostannya-kilkosti-shturmiv-deep-state-13368963.html
https://www.unian.ua/curiosities/ce-bolyache-para-odruzhena-70-rokiv-rozkrila-prostu-pomilku-yaka-znishchuye-stosunki-13368276.html
https://www.unian.ua/world/u-rosiji-ye-vikno-dlya-agresiji-proti-nato-do-2030-roku-golovnokomanduvach-zs-latviji-13368960.html
https://www.unian.ua/war/sankciji-proti-rf-u-zbitih-rosiyskih-shahedah-prodovzhuyut-znahoditi-novi-zahidni-detali-13368948.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheniy-zayaviv-shcho-lyudi-mogli-zhiti-dovshe-u-vsomu-vinni-dinozavri-13368105.html
https://www.unian.ua/war/cnn-rozpoviv-pro-situaciyu-v-tuapse-shcho-tam-vidbuvayetsya-13368903.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-donald-tramp-zayaviv-kongresu-shcho-vona-zavershilasya-13368924.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-naukovo-doveli-shcho-suchasna-muzika-ce-smittya-13368915.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zberigati-yaycya-v-holodilniku-ekspert-dala-chitku-vidpovid-13368456.html
https://www.unian.ua/curiosities/amerikanci-dosi-boyatsya-bide-u-chomu-prichina-13368906.html


американців: у чому причина

21:27 За прикладом України армія Великої
Британії збиватиме "Шахеди"
перехоплювачами

21:19 Гороскоп на травень за картами
Таро: Тельцям – розриви, Дівам –
перебудова

21:10 Вчені довели, що бджоли вміють
рахувати, – нове дослідження

20:56 Який незвичний інгредієнт варто
додати до кави для покращення пам'яті: ви
будете здивовані

20:46 Чому Віткофф і Кушнер не їдуть до
Києва: ЗМІ дізналися справжню причину

20:40 Яка ви тварина чи птах:
психологічний тест для розкриття
потенціалу вашої особистості

20:38 Колишній "Холостяк" Іраклі
Макацарія з підрослим сином розчулили
мережу: рідкісне фото

20:30 "Укрзалізниця" змінила правила
повернення квитів: скільки втрачатимуть
пасажири

20:12 Китай відкрив найдовший у світі
ескалатор на горі: годинний підйом за 20
хвилин (відео)

19:55 Як кава впливає на старіння
організму: нове відкриття учених

19:50 Україна змусила Росію забути про
тактику, якою та воювала століттями, -
The Telegraph

19:41 Україна стала другорядним
питанням для Білого дому, справу взяла
на себе Європа, – Politico

19:27 Мають змивати мітки: в
італійському місті запровадили нові
штрафи для власників собак

19:18 "Намагаюся бути сильною":
Сумська висловилася про сестру Наталю

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-britanski-viyska-otrimayut-novi-visokoshvidkisni-raketi-dlya-zahistu-vid-shahediv-13368891.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-roku-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-13368879.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-doveli-shcho-bdzholi-vmiyut-rahuvati-nove-doslidzhennya-13368450.html
https://www.unian.ua/health/kava-yaku-dobavku-dodati-v-napiy-dlya-pokrashchennya-pam-yati-13368870.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-vitkoff-i-kushner-ne-hochut-jihati-do-kiyeva-13368864.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/psihologichniy-test-iz-malyunkami-diznaytesya-yakiy-u-vas-harakter-vibravshi-odnu-tvarinu-abo-ptaha-13368855.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irakli-makacariya-kolishniy-holostyak-z-pidroslim-sinom-rozchulili-merezhu-foto-13368849.html
https://www.unian.ua/economics/transport/povernennya-kvitkiv-ukrzaliznicya-z-2-travnya-diyatimut-novi-pravila-13368846.html
https://www.unian.ua/curiosities/kitay-v-ushani-vidkrili-naydovshiy-u-sviti-eskalator-na-gori-13367964.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaku-korist-prinosit-kava-ucheni-diznalisya-pro-zv-yazok-napoyu-zi-starinnyam-13368834.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-ostatochno-vidmovilasya-vid-m-yasnih-shturmiv-13368828.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zminiv-prioriteti-ssha-yevropa-ta-ukrajina-zmicnyuyut-zv-yazki-13368816.html
https://www.unian.ua/ecology/shtrafi-za-sobak-v-italiyskomu-misti-zobov-yazali-vlasnikiv-sobak-miti-vulici-pislya-tualetnih-sprav-13368813.html


Сумська висловилася про сестру Наталю
та старшу доньку в Москві

19:17 У ці місяці народжуються
найяскравіші екстраверти

19:14 Митна війна поновлюється: Трамп
оголосив нові тарифи проти Європи

19:07 Башкортостан і Татарстан
лідирують: в BBC розповіли про втрати РФ
на війні в Україні

19:04 Тривожні сигнали республіканцям:
опитування показало, що у США не
схвалюють війну Трампа

18:57 Експерт розкрив, чому ціллю №1
для України стали російські НПЗ, а не
склади боєприпасів

18:50 Усім раптом знадобилися зенітні
дрони, але є несподівана проблема, -
Business Insider

18:25 Цей кросовер - справжній
бестселер: названо найпопулярніший
новий автомобіль в Україні

18:19 Люди, які п'ють каву без цукру, не
сильніші: причина набагато простіша

18:13 В Україні завершили основні
ремонтні роботи на низці міжнародних
трас: повний список

18:08 Приходько на тлі мовного скандалу
відзначилася заявою про трудових
мігрантів (відео)

18:00 Сінтра для початківців: як не
зіпсувати поїздку до знаменитого міста-
музею в Португалії

17:57 Остання робота Бенксі критикує
політиків за сліпий патріотизм

17:55 Названо 10 смартфонів, якими
найбільше задоволені користувачі у 2026
році

17:51 На ринку обвалилися ціни на
молоду картоплю: скільки коштують овочі

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-vislovilasya-pro-sestru-natalyu-ta-donku-v-moskvi-13368801.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-u-ci-misyaci-narodzhuyutsya-nayyaskravishi-ekstraverti-13368768.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-ogolosiv-novi-tarifi-proti-yes-13368798.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zhurnalisti-rf-nazvali-vtrati-na-osnovi-vidkritih-danih-13368792.html
https://www.unian.ua/world/iran-i-tramp-viyna-na-blizkomu-shodi-viklikala-take-zh-neshvalennya-yak-viyni-v-iraku-ta-v-yetnami-13368780.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-npz-chomu-cillyu-1-dlya-ukrajini-stali-naftovi-ob-yekti-v-rf-13368777.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-potribni-vsim-ale-virobniki-ne-vstigayut-za-popitom-13368765.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosover-nazvano-naypopulyarnishiy-noviy-avtomobil-v-ukrajini-13368744.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-lyubit-chornu-kavu-bez-cukru-shcho-kazhut-psihologi-pro-takih-lyudey-13368222.html
https://www.unian.ua/economics/transport/remont-dorig-v-ukrajini-na-yakih-trasah-vzhe-zavershili-osnovni-roboti-13368735.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-spivachka-na-tli-movnogo-skandalu-potrolila-ukrajinciv-video-13368726.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/sintra-dlya-pochatkivciv-yak-ne-zipsuvati-pojizdku-do-znamenitogo-mista-muzeyu-v-portugaliji-13368660.html
https://www.unian.ua/world/benksi-vidomiy-hudozhnik-predstaviv-novu-robotu-v-londoni-13368708.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-naykrashchiy-u-2026-roci-koristuvachi-nazvali-svojih-favoritiv-13368684.html


молоду картоплю: скільки коштують овочі
зараз

17:47 Перший випадок за 10 років: в
Європі три країни з'єднали прямим
залізничним сполученням

17:44 Топ-5 напрямків у Європі, щоб
сховатися від літньої спеки: рекомендація
експерта (фото)

17:40 Чоловіки, яких матері опікали в
дитинстві, часто мають 11 проблем, що
руйнують стосунки

17:31 Зарплати чиновників у березні
зросли: в якому відомстві платять
найбільше

17:30 Вчені нарешті розгадали одну з
найбільших загадок води

17:09 Найбільший сталеливарний
комбінат Росії неочікувано став збитковим

17:05 Уряд намагається домовитися з ЄС
про пом’якшення екомита CBAM:
перспективи поки невизначені, - Politico

16:57 Ситуація біля Куп’янська
погіршилася, росіяни змогли трохи
просунутися, - Трегубов

16:53 Росія несподівано стала головним
постачальником нафти для Сирії, - Reuters

16:52 Трамп викреслив військову
допомогу Україні з бюджету США на 2027
рік

16:51 Тримав над головою миску та
лампу: археологи знайшли рештки
чоловіка, який втікав з Помпеїв

16:51 До Києва нарешті прийде тепло:
коли температура виросте до +23 градусів

16:48 Найбільший виробник пам'яті
попередив про збереження дефіциту до
2030 року

16:29 "Загострення": Melovin заінтригував
зізнанням після розриву з нареченим-

Реклама

https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-kartoplyu-obvalilisya-yaka-cina-na-kartoplyu-sogodni-13368705.html
https://www.unian.ua/tourism/news/novini-yevropi-zapushcheno-pryamiy-marshrut-iz-pragi-do-gamburga-ta-do-kopengagena-13368699.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-yevropi-top-5-napryamkiv-v-yevropi-dlya-vidpochinku-bez-litnoji-speki-13368693.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-povodyatsya-choloviki-yaki-mayut-problemi-u-stosunkah-iz-matir-yu-11-oznak-13368687.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-v-ukrajini-chinovniki-yakogo-vidomstva-otrimuyut-naybilshe-13368681.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-rozgadano-odnu-z-naybilshih-zagadok-vodi-13368318.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-naybilshiy-stalelivarniy-kombinat-neochikuvano-stav-zbitkovim-13368654.html
https://www.unian.ua/economics/other/uryad-namagayetsya-domovitisya-z-yes-pro-pom-yakshennya-ekomita-cbam-perspektivi-poki-neviznacheni-politico-13368642.html
https://www.unian.ua/war/kup-yansk-situaciya-pogirshilasya-rosiyani-zmogli-trohi-prosunutisya-novini-harkova-13368636.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-nespodivano-stala-golovnim-postachalnikom-nafti-dlya-siriji-reuters-13368630.html
https://www.unian.ua/world/viyskova-dopomoga-ssha-ukrajini-zupinitsya-u-2027-roci-13368624.html
https://www.unian.ua/science/pompeji-cherez-2000-rokiv-znayshli-reshtki-cholovika-yakiy-tikav-pid-chas-katastrofi-13368612.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-kiyevi-ta-oblasti-sinoptiki-sprognozuvali-poteplinnya-do-23-gradusiv-novini-kiyeva-13368618.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/koli-zakinchitsya-deficit-pam-yati-samsung-oprilyudnila-nevtishniy-prognoz-13368594.html


зізнанням після розриву з нареченим-
військовим

16:25 6 видів риби, в якій багато вітаміну
D

16:23 Рейтинг спеціальностей, про які
випускники шкодують найбільше

16:22 "Національний кешбек" для
українців з нижчими доходами: на що
найбільше витрачають кошти

16:18 Піхотинцям - до 400 тисяч гривень:
Зеленський анонсував підвищення
зарплат військових

16:15 Росія йде на рекорд: в ГУР
розповіли, скільки іноземців агресор
залучив на війну в Україну

16:11 Що приховувала Вір: археолог
розкрив, як скарб лідера англіканської
церкви опинився в річці

16:10 Перша країна світу отримала
найновітнішу версію Leopard 2, і це не
Німеччина

16:02 Продукти стало розкішшю: елітні
ресторани Дубая змушені радикально
змінювати меню

16:00 Чи згорнуть "Національний
кешбек": у Мінекономіки зробили важливу
заяву

15:59 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на 4 травня

15:57 Тільки три знаки Зодіаку від
природи притягують багатство та гроші

15:56 РФ масовано атакувала
Тернопіль дронами: частина міста – без
світла, є поранені

15:39 Українські дрони розносять НПЗ в
Туапсе: Генштаб розкрив, куди ще
поцілили Сили оборони

15:38 РФ вже втратила мільярди доларів
від українських ударів по нафтових
обʼєктах, - Зеленський

15:37 Тисячі матерів в Україні не
отримали виплати на дітей: в уряді
пояснили причину

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/melovin-spivak-zaintriguvav-ziznannyam-pislya-rozrivu-z-narechenim-viyskovim-13368582.html
https://www.unian.ua/health/yaki-produkti-zmicnyuyut-kistki-nazvano-6-vidiv-ribi-dlya-zdorov-ya-kistok-13368351.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-specialnist-bude-zatrebuvana-u-2026-roci-vazhliviy-reyting-13368576.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-na-shcho-ukrajinci-vitrachayut-koshti-13368573.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-viyskovih-zelenskiy-anonsuvav-rishennya-13368561.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-stalo-vidomo-skilki-inozemciv-zaverbuvala-rosiya-13368549.html
https://www.unian.ua/science/richka-vir-arheolog-znayshov-ridkisni-religiyni-artefakti-13368543.html
https://www.unian.ua/weapons/norvegiya-pershoyu-u-sviti-otrimala-tanki-leopard-2a8-13368537.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dubay-viyna-z-iranom-zhorstko-vplinula-na-cini-ta-menyu-restoraniv-mista-13368522.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-chi-zakriye-uryad-programu-13368504.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizhuyetsya-nbu-oprilyudniv-oficiyniy-kurs-valyut-4-travnya-13368516.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ci-znaki-zodiaku-vid-prirodi-prityaguyut-bagatstvo-ta-groshi-13368507.html
https://www.unian.ua/war/novini-ternopolya-rf-vdarila-dronami-po-mistu-ye-poraneni-13368360.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ukrajinski-droni-zavdali-udariv-po-dvoh-naftopererobnih-zavodah-u-rosiji-13368498.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rf-vzhe-vtratila-milyardi-dolariv-vid-ukrajinskih-udariv-po-naftovih-ob-yektah-zelenskiy-13368489.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-ditinu-ne-priyshli-v-uryadi-poyasnili-prichinu-13368483.html


15:34 Туристів попередили про кілька
нових суворих правил на популярних
іспанських курортах

15:28 ЗСУ уразили кілька винищувачів
Су-57 і Су-34 на відстані 1700 км, -
Генштаб

15:23 Трамп активно погрожує розвалити
НАТО та покарати союзників, - ЗМІ

15:22 Сувої часів Ісуса покажуть у музеї:
вчені розкрили їхнє величне значення

15:18 Україна може остаточно
"виключити з гри" російські гелікоптери, –
експерт

15:11 Україна все частіше б'є дронами по
глибокому тилу РФ: експерт розкрив, що
за цим стоїть

15:09 Трамп "шокував" Пентагон ідеєю
вивести війська з Німеччини, - Politico

15:08 Українська акторка зробила
неоднозначну заяву про весілля з
коханим-військовим

15:03 Скільки танків залишилося на
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